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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Τελετή αδελφοποίησης του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Δράμας με το 
Τοπικό Τμήμα του Trento του Ιταλικού Ερυθρού Σταυρού"  

 

Το Περιφερειακό Τμήμα Δράμας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού αδελφοποιήθηκε  με το 
Τοπικό Τμήμα του Trento του Ιταλικού Ερυθρού Σταυρού. Η τελετή πραγματοποιήθηκε, 
την Παρασκευή 8 Ιουνίου 2018 και ώρα 19:00, στα γρασίδια της Αγίας Βαρβάρας στην 
Δράμα. 

Στην εκδήλωση μετείχε  κλιμάκιο της Κυνοφιλικής Ομάδας του Τμήματος του Trento, που 
αποτελούνταν από 10 Διασώστες και 8 εκπαιδευμένους διασωστικούς σκύλους. Η 
Κυνοφιλική Ομάδα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της Ομάδας Διάσωσης του Ιταλικού 
Ερυθρού Σταυρού λόγω της επιχειρησιακής της δομής. 

Το πρόγραμμα της τελετής περιελάμβανε μεταξύ άλλων:  

 Προσφώνηση της Προέδρου του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Δράμας κ. Νεονίλης 
Παπαδοπούλου 

 Χαιρετισμό της Συμβούλου του Κ.Δ.Σ. του Ε.Ε.Σ., κ. Δέσποινας Φιλιππιδάκη 

 Χαιρετισμό της Προέδρου του Τοπικού Τμήματος Trento του Ιταλικού Ερυθρού 
Σταυρού, Mr. Alessandro Brunialti 

 Υπογραφή Πρωτοκόλλου Αδελφοποίησης του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Δράμας 
με το Τοπικό Τμήμα Trento του Ιταλικού Ερυθρού Σταυρού 

 Επίδοση τιμητικής πλακέτας στον Επίτιμο Πρόξενο της Ιταλίας στην Περιφέρεια 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και χορηγό της εκδήλωσης, κ. Νίκο Λαζαρίδη 

 Επιδείξεις των ικανοτήτων των σκύλων - διασωστών του Ιταλικού Ερυθρού Σταυρού 
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Υπήρχε ταυτόχρονη μετάφραση της τελετής ενώ η φιλαρμονική μπάντα του Δήμου 
Δράμας παιάνιζε τον Ελληνικό και Ιταλικό Εθνικό ύμνο. 

Το παρόν έδωσαν μέλη του Δ.Σ. και φυσικά σύσσωμοι οι Εθελοντές του Τμήματός μας, 
τόσο του Σώματος Νοσηλευτικής όσο και του Σώματος Σαμαρειτών -Διασωστών & 
Ναυαγοσωστών. Παρευρέθησαν επίσης Εθελοντές και από άλλες πόλεις της Μακεδονίας. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Δράμας, ο Αντιπεριφερειάρχης 
της Π.Ε. Δράμας, ο Αστυνομικός Διευθυντής Δράμας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Δράμας και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών αρχών, φορέων & συλλόγων. 

Αποτιμώντας την δυναμική αυτού του εγχειρήματος, λαμβάνουμε δεκάδες θετικά 
μηνύματα που αποδεικνύουν την απήχηση που είχε στην Δραμινή κοινωνία αλλά και 
ευρύτερα. Είμαστε σίγουροι ότι αυτή η κίνηση θα έχει συνέχεια και θα συμβάλλει θετικά 
σε έναν στρατηγικό σχεδιασμό συνεργασίας μεταξύ των Εθνικών Συλλόγων του Ερυθρού 
Σταυρού. Έτσι ο Ερυθρός Σταυρός θα συνεχίσει να είναι παρών παντού στην ανάγκη…  
Όσο υπάρχουν άνθρωποι… 

 

 

 

 

 
 


